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Готельному бізнесу вкрай необхідна підтримка з боку органів державної і 

муніципальної влади: інвестиції в інфраструктуру, активна реклама 

туристичного потенціалу регіону, розробка нових туристичних маршрутів. 

У зв’язку з ліквідацією централізованих управлінських структур, 

придбанням повної господарської самостійності, розгортанням 

приватизаційних процесів керівники готельних підприємств повинні 

самостійно планувати їхній подальший розвиток і забезпечувати технологічні 

процеси надання послуг. Важливим атрибутом ефективної діяльності 

підприємств готельного бізнесу є проведення гнучкої цінової політики та 

диверсифікація додаткових послуг. 

Пріоритетним напрямком розвитку сфери готельних послуг є доведення 

їхньої якості до міжнародних стандартів, удосконалення туристичних 

технологій та впровадження нових видів і форм обслуговування. Все це 

дозволить збільшити обсяг туристичних потоків та у більш повному обсязі 

задовольнити потреби сучасного споживача. 
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ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ НА 

ОСНОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ USDA 

В умовах інтеграції України у світовий економічний та політичний простір 

виникає доцільність адаптації вітчизняної системи статистики до міжнародних 

норм. З цією метою необхідно досліджувати найкращі світові практики з організації 

статистики у провідних країнах. Серед таких варто виділити американську 

статистику, яка чітко розділена між галузями народного господарства.  

Так, служба національної сільськогосподарської статистики USDA (NASS) 

проводить сотні досліджень щороку та готує звіти, що охоплюють практично 

всі аспекти сільського господарства США. Серед ключових об’єктів 

статистичного обліку є такі: обсяги виробництва та постачання харчових 

продуктів, рівень доходів фермерів, вартість оплати сільськогосподарської 

http://www.ukrstat.gov.ua/
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праці, фінансування сільськогосподарських підприємств, використання 

хімікатів та зміни демографічних показників американських виробників. 

З метою надання своєчасної, точної та корисної статистичної інформації 

USDA забезпечує: регламентацію подання даних за попередньо оголошеним 

графіком, який є справедливим та неупередженим для всіх учасників ринку; 

проведення перепису сільськогосподарських угідь кожні п'ять років, що є єдиним 

джерелом послідовних, порівняльних та детальних даних про сільськогосподарську 

діяльність для кожного округу в Америці; обслуговування потреб користувачів 

даних та суб’єктів обліку на місцевому рівні через мережу державних відділень на 

місцях; співпрацю з університетами та державним департаментом сільського 

господарства; захист конфіденційності сільськогосподарських виробників. 

На додаток до численних статистичних заходів, безпосередньо пов'язаних з 

його роботою, USDA проводить опитування та надає технічну експертизу 

іншим федеральним установам, урядам штатів та приватним організаціям. 

USDA надає підтримку та допомогу у сферах збору та редагування даних, 

аналізу результатів опитування та тренінгів. 

Вітчизняний комітет статистики у порівнянні з американським значно 

обмежений у своїх функціях, виконує здебільшого контролюючу функцію та 

мало співпрацює з неурядовими організаціями. Інформаційні послуги, які надає 

USDA іншим організаціям, не впливають на якість виконання фундаментальних 

обов'язків служби. Крім того, такі послуги постачають дані, які недоступні в 

інших місцях. Фінансування проведеної службою роботи здійснюється за 

рахунок комерційних установ і є суттєвою складовою бюджету NASS. 

Окремі підрозділи служби все частіше залучаються до проведення спеціальних 

досліджень у співпраці з університетами та державними департаментам (сільського 

господарства, праці, навколишнього середовища та ін.). У системі 

сільськогосподарської статистики збираються та узагальнюються дані про 

екологічні чи генно модифіковані фрукти та овочі, поводження з відходами у 

підприємствах, пропозиції виробників щодо сільськогосподарських податків тощо. 

NASS дуже серйозно ставиться до своєї відповідальності за безпеку даних, 

постійно проводиться оцінка процесів збору інформації на предмет підвищення 

конфіденційності. Вітчизняна статистика повинна бути ідентично зосереджена 

на здійсненні постійного внутрішнього та зовнішнього контролю, щоб 

забезпечити постійне вдосконалення та впевненість у проведених процедурах. 

Структура американської служби національної сільськогосподарської 

статистики включає: бюро економічного аналізу (відділ комерції), службу 

економічних досліджень, національну службу сільськогосподарської статистики. 

Працює федеральна служба статистики у відповідності до таких принципів: 

статистична установа повинна мати можливість надавати об'єктивну інформацію; 

повинна мати довіру до тих, хто подає свою інформацію; довіряти тим, хто отримує 

інформацію; і мати сильну позицію незалежності в рамках своєї компетенції. 
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Фактичні порушення будь-якого з цих принципів відривають наукову цілісність і 

довіру громадськості до даних, отриманих статистичними органами.  

Регулярне оновлення інформації допомагає забезпечити впорядкований 

потік товарів та послуг у сферах виробництва, обробки та маркетингу 

сільського господарства США. Надійна, своєчасна та детальна статистика щодо 

врожаю та тваринництва допомагає підтримувати стабільний економічний 

клімат та мінімізувати невизначеність та ризики, пов'язані з виробництвом, 

маркетингом та розподілом товарів. Американські сільськогосподарські 

виробники покладаються на звіти NASS, приймаючи всі види виробничих та 

маркетингових рішень. Звіти допомагають їм приймати рішення щодо 

конкретних виробничих планів, наприклад, скільки кукурудзи можна посадити, 

скільки вирощувати худоби і коли її продати.  

Оцінки та прогнози USDA є інформаційною базою для транспортного 

сектора, підприємств зі складування та зберігання, банків та інших кредитних 

установ, торговців сировиною та переробників. Ті, хто в агробізнесі надають 

фермерам насіння, обладнання, хімікати та інші товари та послуги, вивчають 

звіти при плануванні своїх маркетингових стратегій. 

Аналітики перетворюють статистику в прогнози майбутніх тенденцій, 

інтерпретації економічних наслідків та оцінки альтернативних напрямків дій 

для виробників, агробізнесу та політиків. Така аналітична інформація 

примножує корисність даних NASS, що є позитивним прикладом для 

подальшого розвитку вітчизняної системи статистки. 
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ПРО ДЕЯКІ АСПЕКТИ ЗБЕРЕЖЕННЯ ПРИРОДНИХ ЦІННОСТЕЙ ТА 

ЗАПРОВАДЖЕННЯ ДІЄВИХ ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНИХ МЕХАНІЗМІВ 

ДЛЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ В КАРПАТСЬКОМУ РЕГІОНІ 

Виповнюється двадцять років, як на міжнародній науково-практичній 

конференції «Карпатський регіон і проблеми сталого розвитку», з нагоди 30-річчя 

створення Карпатського заповідника ( м. Рахів, 1998), в її резолюції нами записано: 

«З метою створення міжнародного правового поля в галузі збереження природи та 

https://www.nass.usda.gov/About_NASS/index.php

